

## **Завершено расследование обстоятельств совершения ряда должностных преступлений, совершенных бывшими сотрудниками полиции**



Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование обстоятельств превышения должностных полномочий сотрудником полиции, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч.5 ст. 286 УК РФ).

Из материалов уголовного дела следует, что двое полицейских в ходе выполнения мероприятий по охране общественного порядка в краевой столице в вечернее время в феврале текущего года незаконно применили физическое насилие и угрозу его применения в отношении местного жителя, чтобы наказать его за действия, которые он якобы совершил, в результате чего 35-летнему мужчине причин тяжкий вред здоровью.

---

В ходе расследования уголовного дела, а также при содействии сотрудников УФСБ России по Камчатскому краю, выявлены новые эпизоды преступной деятельности 22-летнего сотрудника полиции, а также иных должностных лиц органов внутренних дел.

Установлено, что обвиняемый, действуя в группе с двумя 26-летними сотрудниками полиции, в сентябре 2022 года, находясь в квартире жилого дома, незаконно применили в отношении 38-летнего местного жителя специальное средство, а также физическое насилие, в целях склонения его к даче признательных показаний за якобы совершенное им преступление.

Указанные действия сотрудников полиции квалифицированы органом следствия по ч. 4 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением пытки).

Также, обвиняемый совместно с 30-летним инспектором полиции в январе текущего года выявив и остановив на дороге автомобиль, за рулем которого находился водитель в состоянии алкогольного опьянения, беспрепятственно отпустили его с места совершения административного правонарушения, чем совершили преступление, предусмотренное п. «г» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное группой лиц). Более того, следствием установлено, что за совершение незаконного действия по сокрытию сведений о выявлении лица, явно совершившего административное правонарушение, 22-летний обвиняемый получил от мужчины взятку в виде денег в размере 40 000 рублей.

Органом следствия фигуранту уголовного дела также предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

В ходе следствия обвиняемый заключил досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство по всем инкриминируемым преступлениям, в настоящее время оно передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

В отношении иных фигурантов, давших признательные показания, расследование совершенных ими должностных преступлений также завершено.

Уголовное дело по обвинению полицейского в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 286 УК РФ, действовавшего в группе с обвиняемым, находится в производстве следователя СКР.

06 Июля 2023

---

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1806472>